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Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na projekt osnowy wysoko$ciowej (dwufunkcyinej) dla
obszaru gmin: Klembéw, Dabrowka. Radzyvmin i Wotomin

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dmia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych (t.j.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z péin. zm.) do Zamawiajacego wplynelo
zapytanie. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy byla przeprowadzana inwentaryzacja punktéw szczegétowej osnowy wysoko$ciowej na
terenic gmin objetych opracowaniem? Czy takowa nalezy przeprowadzié w ramach
zamowienia?

Odpowiedz: W latach 2015-2016 byl przeprowadzony przeglad stanu punktéw osnowy,
w tym wysokoSciowej, dla obszaru objetego przedmiotem zaméwienia. W ocenie
Zamawiajacego, w ofercie, nalezy uwzgledni¢ ewentualny przeglad osnowy
wysokosciowej dla potrzeb niniejszego projektu - zalozeniem jest zaprojektowanie
funkcjonalnej osnowy wysokoS$ciowej (dwufunkcyjnej), umozliwiajacej kontrole
odbiornik6w GPS. Repery Scienne w zdecydowanej wigkszosci nie spelniaja tego
wymogu zaréwno pod wzgledem dostepno$ci znaku jak tez dokladnosci wspoélrzednych
plaskich okreslajacych ich polozenie.

Pytanie 2:

Zgodnie z warunkami technicznymi przewidziana jest stabilizacja minimum 2 punktéw
osnowy dwufunkcyjnej na obreb. Czy zasada ta obowigzuje réwniez w przypadku obrebéw
gmin miejskich?

Odpowiedz: Nie - warunek ten przede wszystkim odnosi si¢ do rozproszonych,
niewielkich powierzchniowo miejsc, bedacych obszarem potencjalnych inwestycji - czyli
wsi ktérych wzajemne oddalenie uniemozliwia dwustronne nawigzanie ciagu
pomiarowego przy zalozeniu innego Kkryterium rozmieszczenia punktéw osnowy.
Generalnie rozmieszczenie punktéw osnowy (projekt) powinno koncentrowaé si¢ na
praktycznym aspekcie jej wykorzystania w procesie inwestycyjnym, a nie liczbie
punktéw na jednostke powierzchni lub podzialu administracyjnego.

Pytanie 3:

Zapytanie odno$nie pkt 4.3 Warunkéw technicznych. Czy stwierdzenie to oznacza, ze do
nowej osnowy nalezy wlaczy¢ wszystkie punkty istniejace czy dodatkowo punkty zniszczone
1 uszkodzone nalezy zastabilizowaé/wymieni¢ w miejsce starych punktow?



Odpowiedz: Istniejace punkty osmowy wysokoSciowej nalezy uwzgledni¢ w projekcie
tak aby planowane ciagi niwelacyjne, w efekcie realizacji projektu, nadaly znakom
geodezyjnym wysokosci w obowiazujacym i docelowym systemie odniesien. Odtworzenie
znaku zniszczonego wigze si¢ przegladem dotyczacym jego pierwotnej lokalizacji i
uwzglednieniem nadrzednej zasady dost¢pnoSci odtwarzanego punktu dla pomiaru w
technologii GPS.

Pytanie 4:

Zapytanie odno$nie pkt 4.4 Warunkéw technicznych. Czy konieczne jest zgoda wlasciciela
jezeli punkt jest istniejgcy, w stanie odpowiednim do wiaczenia go do nowej osnowy?
Odpowiedz: Nie - dla punktow adaptowanych, Tak - dla punktéw odtwarzanych i
projektowanych w nowych lokalizacjach.
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